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®OYHKLMM — 3TO OTAENbHbIE He3aBuCuMbie 610KKu
Koaa, npeacrasasiowme cobom MmeHOBaHHbIE
nocnenosareNbHOCTU ONUCaHUM U ONEepaTopos,
BbINOJIHAIOWMX PAA NpeaonpeaeneHHbIX 4eUCTBUMN.
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@ Knaccupukauua pyHkummn

» Culgramiible GYHKLMK XPAaHATCA B CTAaHAAPTHbDIX
6ubnauorekax. NMpumepom cuctemHbiIxX PyHKLUMA
asnaoTca PyHKuum printf () uscanf () .

» CO0OGr3a b1 PYHKLMK - 3TO QYHKLMM,
HanMucaHHbIe NoAb30BaTeNemM ANA peLueHUnA
KOHKpPETHOM noa3asaun.
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dyHKUMA AomKHa ObiTb 06bABAEHA M onpeaeneHa.

O bHs13/1211412 GyHKUMK (NPOTOTUN, 3aroN0BOK) 3aaaeT
MMSA, TN 3HaYEHUA U CNUCOK GPOPMaNbHbBIX NAPaMETPOB.

Or192:12/19: 1419 COACPHUT Kpome 06baBneHun
nepemeHHbIe U OnepaTopbl, Ha3biBaemMbie TENIOM PYHKLUM,
n onpeaensaouue aerucrsue GyHKLUM.
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returnDataType functionMame( dataType arghlamel, dataType arghamel,

returnDataType
functionlame
dataType

/ / 0BwABneHMe NpoTOoTHNE GYHKUWK C OBYMA UENBMW NapaMeTpamu
// OYHKUWMA NpUHMMEeT OBa apryMeHTa W BO3BpPaWaEsT WX CymMMy
int sum{int numl, int num2};

int sum{int , dint ); // ToT e npoToTWn dyHKUWK

.., dataTyps arghameN);

N

&)



returnDataType functioniame( dataType arghlamel, dataType arghame2, ..., dataType arghNameN)

[/{ Teno dyHKUMH

Bl R

int sum{int numl, int num2}

{
}

return {(numl + num2};
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[/ obbABNeHWe QYHKUMKM CYMMUDOBAIHMA
int sum{int, int);

[/ onpegenenne dYHKLUWKM CYMMWDOBaHWA
int sum{int numl, int num2)

return {(numl + num2};
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1 funcMame( argl, arg2,

[/ obbABneHWe dyHKUMW HaxowgeHuA n!
void faktorial({int numb}// =aronoeok @yHKUMK
{
int rezult
for (int i =
rezult *= i;
cout << numb << "! = " << rezult << endl;
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1;
1; i <= numb; i++)
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main{int argc, char* argv[])

18
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int digit;

cout << "Enter number: ";
cin »>» digit;
taktorial{digit); //enzor dyaEID
system("pause");

return 8;
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[/ nogknw4aem 2aronoBoHHMA Qaidn <cmath>
#tinclude <cmathz

int main(int argc, char* argv[])

float power = pow(3.14,2); //3anyck dyHKUAK
return 8;
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#include “stdafx.h"
#include <iostream:
using namespace std;

unsigned long int factorial(unsigned long int);// npoToTun pekypCcHBHOW GYHKLWH
int 1 = 1; // vHWUKManM3auMA rnobanbHOW NepemMeHHoOW ONA NOOCHETA KOM-Ba PeKypCMBHEIX BHIZOBOE
unsigned long int result; // rnobancHas nepemeHHas ANA XpPaHeHWA EO3BpPallaeMoro pe3ynbTaTta

int main(int argc, char* argv[])

{
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int n; // nokaneHaA nepemeHHaA ONA Nepefadv BBEASHHOID YWCAa C KAaBWaTypel
cout << "Enter n!: ™;

cin »» n;

cout €< n << "M ¢¢ "=" <<« factorial(n) << endl; // BLI2OE peKypCUBHOR OyHKLMKW
system( " pause™);

return 8;

}

unsigned long int factorial{unsigned long int ) // pekypcwBHaA @yHKUMA ONA HaxoxgeHWA n!
{
if (f==1 || f ==8) // bazoBOE WNW Y3CTHOE pelEHWS
return 1; // BCe Mbl 3IHaem, 4To 1!=1 u 8!=1
cout << "Steph\t" << 1 << endl;
i++; // onepaunA MHKpPEMEeHTa Wara pexkypCUBHEIX BHIZO0BOE
cout << "Result= " << result << endl;

result = £ * factorial(f - 1); // dyHkuwA BeZbBaeT camy cebA, npu4EMm eE aprymeHT y®e Ha 1 MeHbw
return result;




